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PROPRIETA’ 
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FORMULE di DUPLICAZIONE 

( )

( )

( )

( )

2

2 2

2

2

2

2cos 1

cos 2 cos

1 2

2 2 cos

2
2

1

1
2

2

sen

sen

sen sen

tg
tg

tg

cotg
cotg

cotg



  



  











 −


= −

−

=

=
−

−
=

 

FORMULE di BISEZIONE 

1 cos

2 2

1 cos
cos

2 2

1 cos

2 1 cos

1 cos

2 1 cos

sen

tg

cotg

 

 

 



 



−
= 

+
= 

−
= 

+

+
= 

−
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FORMULARIO di FISICA  

PREFISSO SIMBOLO FATTORE MOLT PREFISSO SIMBOLO FATTORE MOLT 

exa E 1018 deci D 10−1 
peta P 1015 centi C 10−2 
tera T 1012 milli M 10−3 
giga G 109 micro µ 10−6 

mega M 106 nano N 10−9 
kilo k 103 pico P 10−12 
etto h 102 femto F 10−15 
deca da 101 atto A 10−18 

 

PROPAGAZIONE 
DEGLI ERRORI 
(L’INCERTEZZA 

DI UNA MISURA 
INDIRETTA) 

INCERTEZZA DELLA SOMMA ∆(𝑎 + 𝑏) = ∆𝑎 + ∆𝑏 

INCERTEZZA DELLA DIFFERENZA ∆(𝑎 − 𝑏) = ∆𝑎 + ∆𝑏 

INCERTEZZA DEL PRODOTTO ∆(𝑎 ∙ 𝑏) = 𝑎̅ ∙ 𝑏̅ (
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FLUIDOSTATICA 

LEGGE DI STEVINO 𝑃1 = 𝑃0 + 𝑑𝑔ℎ 
PRINCIPIO DI 
ARCHIMEDE 

𝐹𝐴 = 𝑑𝐹𝐿𝑔𝑉𝐼𝑀𝑀  

 

MOTI 

MOTO RETTILINEO 
UNIFORME 

LEGGE ORARIA 𝑠 = 𝑠0 + 𝑣(𝑡 − 𝑡0) 

MOTO RETTILINEO 
UNIFORMEMENTE 
ACCELERATO 

LEGGE DELLA 
VELOCITA’ 

𝑣 = 𝑣0 + 𝑎(𝑡 − 𝑡0) 

LEGGE ORARIA 𝑠 = 𝑠0 + 𝑣0(𝑡 − 𝑡0) +
1

2
𝑎(𝑡 − 𝑡0)
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